Контур.Фокус

В интересах адвокатов Адвокатская палата Воронежской области приобрела возможность онлайн-доступа к многофункциональному продукту «Контур.Фокус».

Продукт «Контур.Фокус» предназначен для получения качественной информации о юридических лицах, их руководстве и владельцах. Пользователю доступны инструменты удобного поиска, сортировки и выгрузки данных по группам предприятий и отраслям, и специальные средства углублённого анализа финансово-хозяйственной деятельности конкретных хозяйствующих субъектов.

Все показатели обновляются непрерывно и по мере появления более актуальных данных в каждом конкретном источнике. Данные для системы агрегируются из всех официальных источников РФ.

Для экспресс оценки надежности компании удобной функцией является экспертная оценка - инструмент, созданный на основе многолетнего опыта работы экспертов. Эмпирические данные дают представление о деятельности любой компании.

Состав информации продукта Контур.Фокус:
1. Арбитраж и взыскания:
- аналитика арбитражных дел;

- исполнительные производства;

- банкротства.
2. Финансы:

- бухгалтерская отчетность;

- финансовый анализ.
3. Списки и наблюдение:

- списки контрагентов;

- обмен списками;

- наблюдение.
4. Активность организаций:

- залоги:

- госзакупки;

- товарные знаки;

- информация эмитентов;

- исторические данные;

- проверки.
5. Связи:

- поиск связей;

- графический анализ;

- аналитика связей и списков.
6. Лицензии:

- лицензии;

- разрешения контролирующих органов.
7. Контактная информация:

- дополнительные контакты;

- упоминания в Интернете;
- осмотр зданий.
8. Особые реестры:

- ЕГРЮЛ;

- ЕГРИП;

- Единый реестр малого и среднего предпринимательства;

- недобросовестные поставщики;

- Торгово-промышленной палаты РФ 
и др.
9. Проверка паспортов РФ на недействительность по базе Главного Управления по вопросам миграции МВД РФ среди утраченных, похищенных или признанных недействительных.
и другие
 
Порядок доступа 

к информационно-аналитической системе.

Работа в системе осуществляется адвокатом самостоятельно. В исключительных   случаях сбор необходимой адвокату информации может быть осуществлен сотрудником АПВО.

Предоставление доступа к автоматизированной информационно-аналитической системе осуществляется в офисе адвокатской палаты в зале заседаний в режиме работы офиса адвокатской палаты, за исключением времени проведения мероприятий. С графиком мероприятий АПВО можно ознакомиться на официальном сайте палаты в разделе «Календарь событий» (главная страница).
Доступ к системе осуществляется по предварительной записи у Жихаревой Ирины Александровны по телефону (473) 271-39-21. Необходимость предварительной записи обоснована длительностью пользования системой и исключения ожидания адвокатом возможности доступа к ней.
Выгрузка данных осуществляется в электронном виде. При себе необходимо иметь USB-флеш накопитель.
Более подробную информацию об информационно-аналитической системе «Контур.Фокус» Вы можете узнать на официальном сайте компании   https://focus.kontur.ru/site/capabilities/passport-verification
