Единый реестр прав на недвижимое имущество
и Государственный кадастр недвижимости – бесплатный доступ
 

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (далее - Росреестр) владеет огромными информационными базами о правах на недвижимость и ее услуги остаются одними из самых востребованных как физическими, так и юридическими лицами, поэтому Росреестр постоянно совершенствует процедуры предоставления этой информации, максимально используя, в том числе, возможности Интернета.

В частности, в настоящее время Росреестром реализована еще одна форма предоставления государственных услуг в электронном виде - предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее ЕГРПН) и Государственному кадастру недвижимости (далее ГКН) посредством доступа к информационному ресурсу.
Сервис «Запрос к Информационному ресурсу» интернет-портала Росреестра позволяет получить следующие сведения:

- сведения из ЕГРПН об объекте недвижимости в объеме выписки; 

- сведения из ЕГРПН об объекте недвижимости и переходе прав на него в объеме выписки;

- кадастровая выписка об объекте недвижимости в объеме разделов;

- кадастровая справка о кадастровой стоимости на объект недвижимости;

- кадастровый паспорт;

- кадастровый план территории.

Для получения сведений необходимо направить письменный запрос в адвокатскую палату одним из перечисленных ниже способов:
- почта/курьер по адресу: 394018, г. Воронеж, ул. Кирова, д. 22
- факс (473) 2611300;
- электронная почта: apvo.ofis@yandex.ru
 Запрос должен содержать ФИО и телефон адвоката, запрашивающего информацию, адрес объекта недвижимости и его кадастровый номер, а также способ получения ответа адвокатом (по e-mail или на бумажном носителе).
Запрос будет обработан в течение двух рабочих дней.
В случае намерения адвоката получить ответ на запрос по электронной почте, исполнение поручения органами адвокатской палаты будет осуществлено только на адрес, имеющийся в материалах личного дела адвоката, либо реестрового дела адвокатского образования. При отсутствии информации об адресе в делах адвокатской палаты, адвокат направляет форму «Анкета адвоката — специализация (форма «Сайт»)», размещенную в разделе «Обращения в АПВО» настоящего сайта.
Предоставление сведений адвокатской палатой осуществляется бесплатно.

Порядок получения персонального доступа к Информационному ресурсу размещен на официальном сайте Россреестра в сети Интернет - https://rosreestr.ru
