О разъяснении порядка предоставления очных свиданий в следственных изоляторах УФСИН по Воронежской области.

(в условиях действия Приказа УФСИН России по Воронежской области №193)

Обращаем внимание, что в настоящий момент, в соответствии с Приказом УФСИН России по Воронежской области №193, посещение следственных изоляторов УФСИН России по Воронежской области адвокатами (защитниками), защитниками наряду с адвокатом, следователями, а также вывоз подозреваемых, обвиняемых и осужденных из следственных изоляторов УФСИН России по Воронежской области на судебно-следственные действия производятся в исключительных случаях, не требующих отлагательств (неотложные следственные действия, требующие обязательного участия защитника; ограниченность и невозможность переноса процессуальных сроков; необходимость участия защитника в уголовном судопроизводстве) с согласования с УФСИН России по Воронежской области, в том числе с обязательным согласованием главного государственного санитарного врача – начальника ЦГСЭН ФКУЗ МЧС -36 ФСИН России, при условии, что данные обстоятельства не создают угрозу права на охрану здоровья граждан, других лиц и угрозу благоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки.
В рамках деятельности рабочей группы, АП Воронежской область достигнута договоренность с региональным УФСИН о предоставлении очных свиданий адвокатам с подзащитными, содержащимися в СИЗО №1-3.

Свидания предоставляются в исключительных случаях во вторник, среду и четверг в течении рабочего дня, в соответствии с графиком работы следственных изоляторов.
Для этого адвокатам АП Воронежской области следует направлять заявления с просьбой о предоставлении свидания на имя Президента АП Воронежской области за 2 дня до даты предполагаемого свидания. Заявление подается в АП Воронежской области, либо направляется по электронной почте apvo.ofis@yandex.ru

В заявлении необходимо указать ФИО (полностью) адвоката, наименование адвокатского образования, контактный (личный) телефон, ФИО (полностью) подзащитного, а также предполагаемую дату посещения следственного изолятора.
Список адвокатов формируется за один день до предполагаемого свидания и направляется в УФСИН по Воронежской области для согласования. После того, как АП Воронежской области получает подтверждение о том, что свидание предоставлено, адвокат уведомляется по средствам телефонного звонка, либо СМС-сообщения.


С уважением,
Советник президента АП Воронежской области,
Е.А. Панин


