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Уважаемые коллеги!
Институт дополнительного профессионального образования ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» приглашает с 19.11.2018 по 22.11.2018 пройти обучение по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации «Актуальные вопросы адвокатской практики». 
Стоимость обучения составляет 4 000 рублей.
Занятия проводят ведущие профессора, доценты и преподаватели Академии, а также опытные практические работники. 

Программа реализуется с использованием дистанционных образовательных технологий, основанных на системе управления обучением Moodle. Для указанного обучения с использованием системы Moodle не требуется установка дополнительного программного обеспечения, достаточно лишь компьютера и выхода в Интернет. Слушатель получает круглосуточный доступ в личный кабинет, самостоятельно изучает предложенный преподавателями материал и проходит контрольное тестирование. В период обучения для слушателей проводятся вебинары (онлайн-лекции) по наиболее актуальным вопросам в адвокатской практики, участие в которых принимают ведущие преподаватели Академии и практические работники. Проведение вебинара предполагает общение слушателя с преподавателем, возможность задать интересующие вопросы и поделиться своей практикой посредством чата.
По итогам дистанционного обучения выдается удостоверение о повышении квалификации установленного образца. 

Все вопросы, связанные с организацией и проведением обучения можно решить со специалистом – Федоровой Светланой Александровной по телефону 8(8452) 29-91-91 и/или электронной почте dpo@ssla.ru.

С глубоким уважением и надеждой на сотрудничество,
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Директор Института дополнительного

профессионального образования                                                                          Е.В. Ильгова

С.А. Федорова

(845-2) 29-91-91
